

“白展堂”胡可大婚众星捧场

核心提示

2月20日,沙溢、胡可于北京大望路丽斯卡尔德酒店一楼举行隆重婚礼,尚敬、闫妮、范明、姚晨、姜超等《武林外传》全班人马集体到场,另外冯小刚、张国立、胡歌、李建、李靖、何云伟、邓超、谢楠、秦岚、高亚麟、关凌、瞿颖、赵子琪、李光洁等群星倾情捧场,以及华谊兄弟老总王中军和王中磊、空政歌舞团领导都亲临现场。在婚礼现场,群星给予沙溢、胡可新婚祝福,尤其尚敬、高亚麟表示给两位新人包了特大红包,沙溢在婚礼开场还穿上婚纱跳艳舞爆笑全场,婚礼现场由闫妮和刘仪伟主持。

胡可爆料沙溢“求婚不浪漫” 蜜月去有海的地方

在婚礼开场前胡可、沙溢接受了媒体采访。在新婚当天,沙溢、胡可表现得非常兴奋和激动,不断地表示非常感谢,感谢媒体也感谢所有到场的亲朋。他们都没有想到今天会有如此多的朋友来捧场,此情此景他们只有用“感谢”俩字表示。当被记者问胡可是否记得沙溢第一次送的礼物时,胡可笑称:这还真不记得了,但沙溢总会时不时送些小礼物,所以已经忘记第一次送的是什么了。当胡可向沙溢求助时,沙溢也表示“一时半会儿想不起来了!”

胡可还表示,沙溢从来不给她惊喜,并且是一个特别不浪漫的人,基本上所有的行动都会预先通知,不仅平时不浪漫,连求婚都非常不浪漫。为此沙溢解释:“我这人非常务实,我怕送的东西她不满意,我甚至有时想带她去哪里转转,就直接问她‘喜欢什么?想去哪里’,胡可就总嫌我不浪漫,而求婚,我都是在平时打电话中不经意说出‘我们结婚吧’,当然,她不会同意,所以,我就老提老提,最后终于答应了,因此胡可说我是属于‘死磕型’。”

沙溢还告诉记者,“我媳妇是我的形象顾问,我从里到外穿衣打扮都经过她的严格把关,现在形象有质地变化,并且大家看到了吧,为结婚我都明显瘦了,大家想瘦吗,结婚吧!”至于蜜月暂时定在有海的地方。当然,由于沙溢是军人,所以一定在国内。

胡可还现场夸沙溢非常爷们非常男人,这点她非常喜欢。另外沙溢透露,今天要特别感谢他的“腐竹”们,从武林外传一直到现在的大力支持,并且今天他们结婚的签字板都是粉丝们设计。



▲胡可与沙溢。

群星祝福“少生孩子多种树”

今天沙溢、胡可的婚礼显得异常隆重,婚礼仪式由闫妮、刘仪伟主持,沙溢透露,今天冯小刚导演、张国立导演都是刚刚从国外飞回来,今天早上才下飞机,风尘仆仆地来到婚礼现场,他们非常感激。另外,尚敬携闫妮、姚晨、范明等《武林外传》全体人马助阵,他们都祝福沙溢、胡可新婚快乐、百年好合,最主要是少生孩子多种树,多种树多致富。

(腾讯)

柏林电影节闭幕 伊朗电影《别离》大获全胜

北京时间2月20日凌晨,第61届柏林电影节闭幕式在德国柏林举行。伊朗电影《别离》一举斩获金熊奖、影帝、影后等三项大奖,成为当晚最大赢家。《都灵之马》斩获评审团大奖银熊奖,最佳导演银熊奖授予《嗜睡症》导演乌利胥·柯雷。而在短片电影单元,韩国两部短片《波澜万丈》、《破碎的夜晚》分别获得最佳短片金熊奖和评审团最佳短片银熊奖,值得注意的是,《波澜万丈》完全使用iphone4拍摄。

《别离》包揽最佳演员银熊奖

伊朗导演阿斯哈·法哈蒂执导的电影《别离》讲述一对伊朗夫妻的离婚故事,在柏林电影节上展映后便获得观众好评,在电影节场刊Screen的观众评分页上,一直领跑金熊奖。此次成功摘得金熊,可谓是众望所归。早前一位德国电影评论家在看过该片后便表示:“今年的竞赛单元有很多糟糕的片子,但有一部杰作,就是《别离》,这就足够了。”

此外,电影《别离》中的三位男演员和两位女演员同时获得最佳男演员银熊奖和最佳女演员银熊奖,这在柏林电影节的历史上实属罕见。三位男演员极具个性,上台领奖使用本土语言发表获奖感言,尽显伊朗本色。两位女演员列娜·哈塔米和萨瑞那·法哈迪登台后一度泣不成声。

入围影片平分奖项

由匈牙利导演贝拉·塔尔执导的影片《都灵之马》斩获评审团大奖银熊奖,导演领奖后便走下台,一言不发。最佳导演银熊奖则被《嗜睡症》导演乌利胥·柯雷收入囊中。

(新浪)

新中源陶瓷五星级团购飓风再次登陆鹤壁 零距离零费用零盈利零缺陷零风险零担心

3月5日“免费到厂家看展厅购瓷砖”——新中源陶瓷五星级团购飓风将再次登陆鹤壁,再次为数百名参与者带来前所未有的超值购砖体验。如今,对于鹤壁业主来说,新中源陶瓷已并不陌生。因为越来越多的鹤壁业主走进了新中源企业,以意想不到的价格购买到自己超喜欢的、高品质保障的新中源陶瓷产品,同时享受到了最尊贵的五星级服务,共同见证了这艘“建陶航母”的强大实力。

新中源五星级团购模式是营销界的创新经典,从根本上说就是品牌营销模式改变,是把每年数以千万计的品牌宣传广告费直接转换成业主

的切身利益,让业主在愉快购物的同时,享受新中源品牌全线产品厂家超低价格销售。

参加 V6 引擎高品质团购 6 大理由!

零距离 到厂家 10000 平方米五星级奢华展厅参观,几百间全景式样板间体验潮流家装风格,集国内外顶级设计师之精髓,激发您的家装灵感,彻底解决磨破嘴跑断腿的选材烦恼。

零费用 全程免费,豪华大巴接送,星级用餐,不收取任何费用,轻松参与,放心团购。

零盈利 五星级团购是厂家品牌推广活动,不为盈

利,只为赢口碑,杜绝一切中间环节,让利给消费者。部分产品低于厂价回馈业主。

零缺陷 新中源陶瓷是陶瓷行业唯一的航天事业合作伙伴,新中源陶瓷卫浴被指定为中国航天专用产品。航天品质,值得信赖。

零风险 搜狐网、新浪网、新中源团购网、《淇河晨报》、媒体强力支持与监督。缴纳的诚意金,可冲抵货款,如不产生任何购买行为,全额退还。并全程购买出行保险。

零担心 完善售后服务,厂家下定金,新中源陶瓷鹤壁营销中心确定具体型号、数量。我们承诺:一站式解决,服务到底。

天海集团急聘

因发展需要,天海集团现急聘生产人员若干名:

要求: 18岁~35岁,初中,性别不限,身体健康,吃苦耐劳(选择到外地工作可放宽要求)。

待遇: 1.试用期1个月~3个月,工资900元~1400元/月,试用期后1200元~3000元/月(多劳多得);2.

提供就餐补助,路途较远免费住宿。

工作地点:

鹤壁、芜湖

联系方式:

15939283621(张先生)

13603926291(孙先生)

报名地址:

淇滨区淇滨大道天海集团西门岗(京立医院对面)。

新中源陶瓷
NEW ZHONGYUAN CERAMICS
中国驰名商标

华中总部奢华展厅团购盛“惠”

10000M² 专注高端家装元素, 体验品质生活
华中首席奢华设计领地

免费到厂家看展厅购瓷砖

3月5日到厂家团购瓷砖·卫浴·石材

更多详情敬请登录新中源陶瓷官方网站: www.newzhongyuantg.com

V6引擎
高品质团购

V6引擎驱动高品质团购
零距离 零费用 零盈利 零缺陷 零风险 零担心

报名地址: 鹤壁新区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷营销中心 咨询电话: 0392-2137777 2138888

中国驰名商标 / 五星级服务

新中源陶瓷集团营销中心